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<EX<E<RCICEW: 1(4 .5points)

Pour chacune des questions suivantes ,une seule des trois réponses proposées est exacte .Sansjustification ,
le candidat indiquera sur la copie le numéro de la question et la lettre correspondante à la réponse choisie .
Chaque réponse exacte rapporte 0.75 point, chaque réponsefausse enlève 0.25 point .
Une absence de réponse est comptée 0point . Si le totale est négatif, la note est ramenée à zéro .

1) Si f est dérivable à

gauche et à droite en x0

alorsf est :

a ) dérivable en x0

b) discontinue en x0

c ) continue en x0

4) Si f (x) =x ÿ/x alors:

a )f '(4 ) - 3

b)f'(4)=4

c)f'(4)=j
2 )Si la tangente (T) à (Cf)

au point M(1,2 ) passe

par le point E (2,3 ) alors
l'équation de (T) est :

a)y -x+3

b)y=x+l

c ) y = 2 x- 1
5) lim

x —>0 sin (2x)

o)1'8
b) -' 2

c ) 0

3)Sif( - 1) = 0 etf'(- 1) = 4

alors lim =
x—> -1 2x +2

a) 6

b) + oo

3
c) 2

6)Soit lafonction g définie
, , 1-coslx)

par :g x =
smx

alors :

a) g'(x ) = tg( x )

, . ,. . l-cos(x)
b) g(x)= 1

sin (x)

c) g'(x) = -tg(x)

EXERCICEN:2 (Spoints)

A ) Soit lafonction P définie sur C par :P (Z) = Z2 - (1+ i)Z - (2 + i) = 0 .

1) Vérifier que pour tout Ze C ,P(Z) = (Z + 1)( Z- 2 - i) .

2 ) Résoudre dans C l'équation :P (Z) = 0 .

B) Le plan complexe est muni d'un repère orthonormé ( O, u, v ) .

On considère les point A, B et C d'affixes respectives : ZA = 2 +i, ZB = - 1 et Zc = 3 - 2i .

1) Placer les points A ,B et C .

2 ) Déterminer l'affixe du point J milieu du segment [BC] .

3 ) a ) Calculer les distances AB ,AC et BC
b) Déduire la nature du triangle ABC .

4 ) a) Déterminer l'affixe du point D symétrique du point A par rapport à J .
b) Quelle est la nature du quadrilatère ABDC ? justifier la réponse .
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<EX<E<RCICEN:3 (5.5points)

A ) Soit lafonctionf définie par :f (x ) = ax + ÿ .
X ~ J.

On désigne par (Cf) la courbe représentative def dans le repère orthonormé R (O, i, j ) .

1) Calculer, enfonction de a et b, f '(x) pour tout x e Df .

2 ) Déterminer les réels a et b,pour lesquelles,f admette un extrémum (-5 ) en (-1) .

un extremum en - 1.

B) On prendpour la suite : a =1et b = 6 .

1) Dresser le tableau de variations def .

2 ) Préciser les extremums defet leur nature .

<EXE<RCIC<E W: 4 (5points)

Soit un triangle ABC tel que AB = 8 ; AC = 6 et BAC= y . O donne J le milieu de [BC] .

1) En utilisant laformule d'EIKashiprouver que BC = 2Nfl3 .

2) On donne (T) ={ M g P tels que : MB.MC = 24 } .

a ) Montrer que A g (r) .

b) Montrer que (r)est le cercle de centre J et de rayon 437 .

c ) Construire(r) .

3) On donne À = { M g P tels que :2 MA 2
- MB 2

- MC2
- -26 } et K le milieu de [A J ] .

a ) Montrer que pour tout point Mdu plan ,on a : MB 2 + MC2 = 2 MJ2 + 26 .

b) Déduire que pour tout point Mdu plan ,on a : 2 MA 2-MB 2 - MC2 = 4 AJ ÿ KM - 26 .

c ) Déterminer alors la nature de l'ensemble À .
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